

城事

“充值点不多，每次都要跑老远”

公交卡能否多些充值点？

本报10月20日讯(记者 殷亚楠) 专门跑了老远的路到充值点充值，没想到网点的网络坏了，等了很久都没充上钱。20日，有多位市民遇到了这样的窝心事。不少人建议：公交卡充值点能否再多些，能否开通公交卡网上充值业务。

20日上午11点一刻左右，家住高新区的市民张小姐趁来市区办事的间隙，来到解放桥南的公交卡充值点充值。两个窗口只开了一个，这一个小窗口前排了七八个人。等了一会儿，一位工作人员告诉大家：“不要排队了，上不去网了，大家去公交总公司那里充值吧！”这位工作人员解释说，可能是网络出现故障，这里已经好大一会儿上不去网了，不能联网便没法充值。

张小姐又问工作人员高新区是否有公交充值点，这位工作人员摇了摇头。“每次充值都是来市区办事时顺路充，今天也是专门走了十多分钟过来的，没充上挺郁闷！”张小姐无奈地说。此时，已有不少人在这里等了一二十分钟，听充值点工作人员这么一说，大家都挺失望。

家住花园庄小区的尹小姐平时工作很忙，IC公交卡里的钱上周五就用光了，今天才终于抽出

空来到这个网点充值，“没想到那么巧，竟遇上网络故障！”尹小姐说，在上海的朋友曾给她说过，上海那边“可的”、“好德”等几百个大小超市便利店都能给公交卡充值，地铁站也都能充值，实在没时间出去还能在家里上网充。“济南公交卡的充值点不多，每次充值都要跑老远。咱们济南的公交车很新很好，如果公交卡充值网点能再多点、再开通网上充值业务就更方便了！”

记者从济南公交网上了解到，目前省城IC卡服务网点共有18个，其中还有一个长清点，历下、市中、天桥、槐荫、历城每个区网点平均在3个左右。而目前，该网站上也没有网上充值服务。对此，济南市公交总公司的营运市场部有关工作人员宋女士介绍，市民反馈到公交公司的网上充值呼声也很高，但是由于目前的公交卡都是内置智能芯片的非接触式卡，这种卡的类型决定了它不能像一般银行卡那样上网，所以短期内公交卡不能实现网上充值。“至于充值网点，公交公司每年都会新增，银座商城、马鞍山购物广场的点就是刚增加的，但新增数量不好说，只能看每个时期和超市等方面接洽的情况。”



民警模拟场景里学执法

长清公安分局探索民警培训的新路子

本报10月20日讯(记者

杜洪雷) “你打110，你打130我都不怕。”面对如此场景，民警该怎么办？近日，长清公安分局在对民警进行培训时坚持实景或者模拟实景教学。

15日，济南市公安局长清分局“战训合一、警务实战”培训班开班。培训班创新实行了“实景化”教学、“实战化”练兵的新型模式。18日晚上7时许，分局政委刘文泉率领100多

名学员对城关派出所东三里村进行了暂住人口的清查。回到民警训练基地，由参训民警充当演员，模拟执法场景，其他学员分析执法过程中存在的问题。

调解纠纷是民警经常遇到的事情。在一个场景中，“电工小徐”为了用电安全未通知村民便将树枝砍去了，结果引发纠纷。“你打110，你打130我都不怕。”“村民小王”拉着“小徐”让其进行赔偿，两

人冲突升级。民警接警后，迅速了解情况，随后将两人分开。在民警苦口婆心的调解下，“小王”和“小徐”都同意了民警提出的调解方案。交警如何处理无牌三轮车、刑警如何勘察作案现场以及民警怎么进行审讯，每个场景中都有一些错误的执法措施，民警在课堂上都一一指出。

上图：交警在模拟场景中处理无牌机动车。记者 杜洪雷 摄

济阳县利用外资大步走

本报10月20日讯(通讯员

孟来发) 济阳县济北开发区台湾工业园，台资企业旺旺集团新增投资7000万美元新上12条A3高速牛奶生产线，这已是旺旺集团2002年落户以来第11次追加投资，项目全部投产后，年可实现销售收入35亿元，利税3亿元。

济阳县在1-9月份，全县合同利用外资完成7131万美元，占市分配计划的115%，同比增长10%；实际利用外资完成5251.6万美元，占市分配计划的131%，提前一个季度完成全年任务，同比增长190%。

招聘订版电话：0531-67886618/28/38 地址：经七纬五75号(泉景恒基大厦)

★网吧招聘★

◆服务员 15064064611

★KTV招聘★

◆服务员 15064064610

◆收银员 15064064610

◆保洁员 15064064610

◆前台接待 15064064610

◆收银员 150640646